
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 08/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη στήριξης της Πολιτείας στο έργο της διαμόρφωσης μονάδας φροντίδας 

απόρων ηλικιωμένων εντός του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας στα Κολύμπια της 
Ρόδου» 

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε σελίδα του διαδικτύου, εκπρόσωποι του κοινωφελούς ιδρύματος 
«Ιωάννης και Πάολα Νεστορίδη» επισκέφθηκαν τις αρμόδιες τοπικές Αρχές στα Κολύμπια της 
Ρόδου και ζήτησαν τη βοήθειά τους, σε επίπεδο παροχής τεχνικής υποστήριξης, προκειμένου το 
ως άνω ίδρυμα να μπορέσει να επιτελέσει έναν καταστατικό σκοπό του, δηλαδή, την διαμόρφωση 
πτέρυγας του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Κολυμπίων, σε μονάδα φροντίδας απόρων 
ηλικιωμένων. Συγκεκριμένα, ζήτησαν να αναλάβουν την δημοπράτηση του σχετικού έργου, την 
παρακολούθηση της υλοποίησης αυτού, την παραλαβή του, όταν αυτό ολοκληρωθεί και την 
παράδοση του εν λόγω έργου στο άνω ίδρυμα, που είναι ο φορέας χρηματοδότησης. Η 
πρωτοβουλία αυτή έρχεται να στηρίξει και να αγκαλιάσει άπορους συνανθρώπους μας στην 
παραπάνω περιοχή, που έχουν ανάγκη από στήριξη και φροντίδα. Η σχετική μέριμνα, μέχρι 
σήμερα, καλυπτόταν, κυρίως, από ευαισθητοποιημένους συμπολίτες μας. Πολύ σύντομα, αν η 
σχετική ως άνω πρόταση ευοδωθεί, οι άποροι ηλικιωμένοι συνάνθρωποί μας στην εν λόγω  
περιοχή θα έχουν την δική τους στέγη και θα τυγχάνουν της φροντίδας που τους αξίζει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να υποστηρίξετε την ανωτέρω πρωτοβουλία του κοινωφελούς ιδρύματος «Ιωάννης και 
Πάολα Νεστορίδη» και να την συνδράμετε, σε επίπεδο παροχής τεχνικής υποστήριξης, 
προκειμένου, το εν λόγω ίδρυμα να μπορέσει να επιτελέσει τον άνω αναφερόμενο καταστατικό  
σκοπό του, ώστε οι άποροι ηλικιωμένοι συνάνθρωποί μας περί την παραπάνω περιοχή να 
αποκτήσουν την δική τους στέγη και να τύχουν της φροντίδας που τους αξίζει; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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